
 
 

 
Notulen Voorjaarsvergadering District Twente 

 
 
 
Datum: 4 april 2009 
Aanvang: 10.00 uur 
Einde:  11.45 uur 
 
Aanwezig: 

Leden Bridgeverenigingen: 
BC Culbertson, ABC Ruiten Drie, BC Schuttersveld, Twentse Ros, BC 
Haaksbergen, Oldenzaalse BC, Bornse Bridgeclub, BC Klaver Vier, BS Almelo, 
Bridge Societeit Borne 
 
Bestuursleden: 
B. Wildeboer (Voorzitter), C. Ooijevaar (Lid), A. Klaassen (Penningmeester) , M. 
Verhoeven (DCL) en A. Tulp (Secretaris) 

 
Overige Districtsfunctionarissen: 

 C. Giel 
 
Afwezig met kennisgeving: 
H. Padberg (technische commissie), BC Rijssen, BC Enschede, BC Sans Fumer,, BC 
Niet Kwetsbaar, BC Hengelose Es, BC Teletroef, BC Twente, BC De Derde Hand, BK 
Drienelo 
 
 
1. Opening:  

De Voorzitter opent de vergadering met een woord van welkom aan de 
aanwezigen. 

 
2. Mededelingen en ingekomen stukken: De secretaris vermeldt de afwezigen. Er 

zijn geen ingekomen stukken. 
 
3. Inventarisatie rondvraag: geen 
 
4. Notulen najaarsvergadering van 24 november 2007: Er worden geen 

opmerkingen gemaakt; het verslag wordt onder dankzegging aan de Secretaris 
vastgesteld. 
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5. Evaluatie seizoen 2008-2009: 

1. Verloop competities, drives, cursussen en informatievoorziening: 
Over het algemeen is er een positief beeld m.b.t. de deelname aan de 
competities. Er is een stijging te zien van 10 paren tov vorig jaar. De 
competities zijn nu afgelopen. 
Wat de drive en toernooien betreft kan vermeld worden dat de toekomstdrive 
niet door is gegaan ivm met het lage aantal aanmeldingen. De klavercompetitie 
kende 9 paren. 
Voor de CLA-cursus hebben zich 10 paren aangemeld. 
Alle aanwezigen worden verzocht om hun up to date informatie (bv over de 
zomerdrives) door te geven aan onze Webmaster Kees. 

  
6. Voorbeschouwing seizoen 2009-2010: 

1. Planning van data en activiteiten worden besproken aan de hand van het 
overzicht van  Marc. Het voorstel is om de clubkampioenschappen niet meer 
koppelen aan Voorjaarsvergadering, maar naar januari halen. Er zijn nu erg 
veel evenementen en wellicht is er enige bridge-moeheid. Het overzicht wordt 
vastgesteld.  

2. Flyer in september: de vraag is of er nog wel een flyer nodig is? De kosten zijn 
€ 300,= en die zouden we ons kunnen besparen. De vervanging daarvan zou 
gevonden kunnen worden in een overzichtje in een PDF-file op de website. 
Deze kan dan uitgeprint worden. De leden gaan akkoord.  

3. Contributie: Het voorstel is om de contributie niet te verhogen. Wel wordt een 
verhoging van bijdrage aan de 4-tallen (van € 10,= naar € 15,=) en (open en 
gemengde) paren (van € 15,= naar € 25,=). De vergadering gaat akkoord. 

4. Begroting 2008-2009: De begroting die wordt toegelicht door Ad, wordt 
vastgesteld onder dankzegging aan onze Penningmeester 
 

7. Actuele zaken in de NBB en het district:  
1. De Voorzitter doet (mondeling) verslag van ALV NBB  in december 2008: Er was 

een voorstel om de financiën van de clubs te herstructureren. Dit voorstel heeft het 
echter niet gehaald. Ook is het beleidsplan ”Kansen verzilveren” besproken (zie 
daarover verderop in dit verslag meer) en is de (grondige) verandering van de 
bestuurssamenstelling van de NBB aan de orde geweest. De huidige voorzitter is 
aftredend, zijn opvolger is de huidige penningmeester. 

2. Denksportcentra: Wim Hendriks informeert de vergadering over de huidige stand 
van zaken: Er is een gelegenheid gevonden, maar de exploitatie is nog niet rond. 
Daarnaast stelt hij de vraag of de districtswedstrijden in het nieuwe 
denksportcentrum gehouden kunnen worden, indien dat van de grond zou komen. 
De Voorzitter antwoord dat het Districtsbestuur daar in principe positief tegenover 
staat.  

3.   Feestelijke gebeurtenissen: In het district waren de volgende feestelijke 
gebeurtenissen aan de orde: het 10-jarig lustrum van BSB, het 20- jarig bestaan 
van BC Teletroef en het 45-jarig bestaan van BC Schuttersveld. Daarnaast is 
Giselle van Rijk vereerd met een “Stuur”, die is uitgereikt door onze Voorzitter. 
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4. Gesprek Districtsbestuur met het Bondsbureau: Het voltallige districtsbestuur 
heeft een gesprek gehad met Lucien Fontein en Gijs van der Scheer van het 
bondsbureau. Onderwerp van gesprek was de notitie “kansen verzilveren”. Dit 
beleidsplan gaat uit van 10% groei van de leden en geeft veel aandacht aan de 
“gewone” bridger ipv de wedstrijdbridger. Het Bondsbestuur vroeg naar input van 
ons district. In dit gesprek zijn we met name ingegaan op: 

a. Het stimuleren van meer denksportcentra en het bekijken van meer 
financiele garantiefonds/mogelijkheden. Daarmee zou ook de stedelijke 
samenwerking gestimuleerd kunnen worden.  
b. De relatie tussen de Bond en de bridge-docenten: deze zou inniger kunnen 
zijn en de toestroom van (startende) brigders positief kunnen beïnvloeden.  
c. De ontwikkeling van structuur van de Bond: de relatie tussen de ALV van de 
bond en de Bondsraad, waar ook de voorzitters van de aangesloten bonden  
aan tafel zitten. Het herstructureringsvoorstel gaat uit van een ALV 
vergaderingen met vertegenwoordigers uit districten en een Bondsraad met 
vertegenwoordiging van de verenigingen. Er komt dus een grotere 
rechtstreekse invloed van de verenigingen in  het bestuur. Deze stukken zijn 
echter nog niet uitgekristaliseerd, maar daar zal in de NJV nader op worden 
ingegaan op onze eigen NJV. De vragen van de vergadering omtrent de 
omvang van de bondsraad, de samenstelling, de selectie van de verenigingen, 
de selectiecriteria, mogelijkheden van uitspelen van die 2 organen etc zullen 
dan hopelijk kunnen worden beantwoord.  
De vraag van de vergadering of ook passageclubs besproken zijn met het 
bureau werd door Bob bevestigend beantwoord. In dat kader is het ook van 
belang de bridgedocenten meer te betrekken bij de verenigingen. Als voorbeeld 
werd hierbij de activiteiten van Riet Kuipers met Het Twentse Ros benoemd. 
Ook daar zou een denksportcentrum een grote rol in kunnen spelen. BS Almelo 
meldt dat het project van Piet Vos van de NBB ook veel nieuwe instroom 
genereert (van heel veel nieuwe wel oude mensen). Er is ook nog groei te 
constateren, als je maar cursussen aanbiedt.  
Ook stepbridge is groeiende en kan potentieel voor instroom in het reguliere 
circuit zorgen. 
Op de vraag hoe wij als Twente invloed uitoefenen op de besluitvorming, stelt 
de voorzitter dat wij een schriftelijke reactie zullen sturen naar de bond, als de 
stukken officieel zijn verschenen. 

5. Training NBB rekenprogramma: Deze staat gepland voor 22 augustus. Het 
rekenprogramma is vernieuwd. Een hoop mensen zijn volgens Marc niet op de 
hoogte van de mogelijkheden van het programma en Marc is bereid om de 
aangesloten clubs daarin te ondersteunen in de vorm van een (korte)cursus, 
indien daar belangstelling voor bestaat. SVP opgave voor 18 augustus bij Marc. 
Zal in Almelo zijn. 

Secretariaat NBB district Twente 
Weemhoffhorst 7 

7531 GD  ENSCHEDE 
atulp@adviesburotulp.nl 

053 4338841 



 
 

 
8. Verkiezing bestuursleden district Twente van de NBB: 

Aftredend en herkiesbaar zijn: Alice Tulp (secretaris) en Marc Verhoeven (DCL). 
De vergadering gaat graag over tot de herbenoeming van deze functionarissen. 
 

9. Rondvraag: 
• Culbertson kan niet in Mijnnbb. Marc licht toe dat de login na 2 jaar vervalt.  
• Twentse Ros: Het zou goed zijn, als het bestuur meer naar de verenigingen zou 

gaan. Versteviging van de onderlinge contacten zou goed zijn. Het bestuur zal 
deze suggestie oppakken.  

• Klaver 4: Het bridgeblad besteedt weinig aandacht aan de beginnende bridger. 
Blijft dat zo? De voorzitter antwoordt dat er is een grote renovatie van het 
bridgeblad is geweest, juist met de bedoeling om toegankelijker te zijn voor de 
uitvoerende bridger te zijn.  
• Marc: Waarom zijn er zo weinig 4-tal bridgers? Is dat onbekend, dan wel 

onbemind? Hij doet een dringend oproep aan de leden om dat binnen de 
eigen club te stimuleren.  

 
10. Datum najaarsvergadering: De najaarsvergadering wordt vastgesteld op 21 

november 2009  
 
 

11. De Sluiting vindt plaats door de voorzitter onder dankzegging aan de aanwezigen. 
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